

طارمی از رکورد جهانبخش و حاجصفی در جام جهانی عبور می کند؟

حمله شماره ۹ به رکورد ۹ بازی

آمار

جام جهانی فوتبال مهم ترین آوردگاهی است که هر فوتبالیستی آرزو دارد در آن حاضر باشد. قبل تر و برای بسیاری از نسل های فوتبال کشورمان حضور در یک دوره جام جهانی آرزوی محال و دور از تصور به نظر می رسید اما حالا بازیکنانی در تیم ملی ایران حضور دارند که می توانند سومین یا حتی چهارمین جام جهانی خود را تجربه کنند.

علیرضا جهانبخش و احسان حاجصفی که در آخرین فهرست تیم ملی نامشان دیده می شد در جام جهانی ۲۰۱۴ حاضر بودند و با حضور در مسابقات ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ تعداد حضور خود در جام جهانی را به سه دوره رساندند. در واقع این دو بازیکن تنها فوتبالیست های ایرانی هستند که در سه دوره جام جهانی حاضر بوده اند اما می توانند این رکورد را افزایش داده و به چهار دوره هم برسند.

همچنین نفراتی مثل سردار آزمون، مجید حسینی، کریم انصاری فرد، مهدی مهدوی کیا، علی دایی، مهدی طارمی، مرتضی پورعلی گنجی، مسعود شجاعی و آندرانیک تیموریان ۹ بازیکنی هستند که در دو دوره جام جهانی حاضر بوده اند که از این جمع مهدی طارمی و احتمالاً سردار آزمون

می توانند به رکورد سه دوره حضور در این تورنمنت بزرگ دست یابند.

۱۴۱ بازی

بازی

احسان حاجصفی با سابقه ترین بازیکن فوتبال ایران در جام جهانی است که در ۹ بازی تیم ملی در این تورنمنت به میدان رفته اما علیرضا جهانبخش سابقه ۸ بازی در این تورنمنت را دارد. احتمال اینکه هر دو نفر در فهرست نهایی تیم ایران برای جام جهانی باشند کم نیست اما اینکه در ترکیب اصلی قرار بگیرند تردیدهایی اساسی وجود دارد. در واقع شاید هر دو بازیکن چهارمین حضور خود در جام جهانی را تجربه کنند اما معلوم نیست کدامشان بتوانند به تعداد بازی های خود در این تورنمنت بپردازند.

از سوی دیگر مهدی طارمی که جایگاه محکمی در ترکیب تیم ملی دارد، می تواند با انجام حداقل سه بازی در مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ به رکورد ۹ بازی حاجصفی رسیده و اگر تیم ایران به مرحله بعد صعود کند حتی از رکورد کاپیتان سابقش بگذرد.

سردار آزمون نیز که تاکنون ۶ بازی در جام های جهانی انجام داده می تواند امیدوار باشد در بازگشت به تیم ملی به تعداد بازی های خود در این تورنمنت بیفزاید.

گفتنی است بازیکنانی مثل سعید عزت اللهی، سامان قدوس، رامین رضاییان، روزبه چشمی، علیرضا بیرانوند، مهدی ترابی و میلاد

نگاهی به بدشانس ترین بازیکنان جام جهانی

حسرت world cup

گزارش

حسین بزرگباری خبرنگار

که بیکزاده مصدوم شد، محمدرضا خانزاده جای او را در تیم ملی گرفت و به جمع ملی پوشان اضافه شد.

میناوند به جای شاهرودی

رضا شاهرودی هم چند روز مانده به شروع مسابقات جام جهانی از ناحیه پا دچار مصدومیت شدید شد و جای خود را به زنده یاد مهرداد میناوند داد. این اتفاق در حالی برای شاهرودی رخ داد که او در بهترین شرایط بدنی قرار داشت. البته میناوند هم بازی های بسیار خوبی ارائه داد.

بیکزاده همیشه مصدوم

اگر قرار باشد در عرصه ملی بازیکنان بدشانس را انتخاب کنیم، قطعاً هاشم بیکزاده یکی از افراد صدرنشین جدول فوق محسوب می شود. بیکزاده چند روز مانده به آغاز جام جهانی ۲۰۱۴ در اتریش بشدت مصدوم شد تا در حالی که جزو نفرات فیکس کارلوس کی روش به حساب می آمد، از حضور در این تورنمنت محروم شود. این اتفاق چند ماه بعد در آستانه جام ملت های آسیا ۲۰۱۵ نیز رخ داد و بیکزاده از خود استرالیا مصدوم شد تا آن تورنمنت را هم از کف بدهد. نکته جالب توجه اینکه در هر دو مرتبه ای

حسرت بزرگ برای یک نسل طلایی

پایان اوورکت پوش ها بدون جام جهانی

نوستالژی

محمد فرازگلو خبرنگار

حسرت جام جهانی مانندند. در واقع این نسل که در بین آنها تعداد زیادی فوتبالیست فوق العاده می توان پیدا کرد هیچ گاه به رویای بزرگ هر فوتبالیستی که حضور در جام جهانی است نرسیدند و اینچنین با دیده نشدن در مهم ترین آوردگاه فوتبال، هیچ گاه در عرصه بین المللی دیده نشدند.

ستاره هایی که در دوران جنگ تحمیلی با یک ساک سادۀ ورزشی و اوورکت های سبز رنگ و شلوارهای پاچه گشاد با تیبی مشابه و بدون خودرو شخصی در محل تمرین و مسابقه حاضر می شدند، درخشش و محبوبیت شان محدود به مسابقات داخلی شد و حتی با نطفیلی رقابت های سراسری در کشور تنها در پایتخت یا استان های خودشان بازی می کردند.

امروز و در شرایطی که تیم ملی برای چهارمین بار متوالی راهی جام جهانی می شود، حتماً اعضای این نسل سوخته و کمتر دیده شده آه و افسوس می آید که خواهند دید چرا که بعضاً در مقایسه توانمندی های خود و برخی بازیکنان نسل فعلی، حداقل حق خود را حضور در یک دوره جام جهانی و دستاوردهای احتمالی آن

بدشاسی عجیب برای منتظری

برای یک فوتبالیست بازی در جام جهانی اگر سقف آرزوهای ورزشی اش نباشد حتماً یکی از بزرگترین آرزوهایش است. در بازی ایران و مراکش در جام ۲۰۱۸ رضا مصدومیت امید ابراهیمی، قرار بود پژمان منتظری وارد میدان شود اما همان لحظات مدافع استقلال نیاز به سرویس بهداشتی پیدا می کند و کی روش مجید حسینی را به جای منتظری وارد زمین کرد.

جباری خودش نرفت

مجبئی جباری در تاریخ بازیگری اش ۲ جام جهانی را از دست داده که بدون شک حسرت اولی را می خورد.

تیم ملی ایران چند روز قبل از حضور در جام جهانی ۲۰۰۶ آلمان، آغاز جام جهانی مصدوم شد و همین مساله نقش بسیار مهمی در نرفتنش به این مسابقات ایفا کرد. البته حسن روشن نیز در آن مقطع مصدوم بود، ولی با تلاش پزشکان به بازی های رسید و اتفاقاً مقابل پرو گلزی هم کپد. ناصر نورایی، جزو مردان درجه اول خط حمله تیم ملی بود که در جام ۱۹۷۸ فرصت بازی پیدا نکرد.

ستارگانی که جاماندند

اگر به دهه ۶۰ برگردیم فوتبالیست های بسیار با کیفیتی مثل ناصر محمدخانی، حمید درخشان، محمد بجنعلی، عبدالعلی چنگیز، شاهین و شاهرخ بیانی، مجید نامجو مطلق، فرشاد پیوس، صمد مرفاوی، حمید علیدوستی و... فرصت حضور در جام جهانی را به دست نیاوردند. بعد از آنها هم بازیکنان بسیاری همچون نیکبخت واحدی، فرهاد مجیدی، ستار همدانی، مهرداد بیت اشور، محرم نویدکیا، قاسم

محمدی که در جام های جهانی ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ حاضر بودند در صورت رسیدن به فهرست نهایی جام جهانی آتی می توانند سومین حضور خود در این تورنمنت را تجربه کنند.

پیام نیازمند، شجاع خلیل زاده، محمد حسین کتغانی زادانی و علی قلی زاده نیز چهار بازیکنی هستند که در صورت قرار گرفتن نام شان در فهرست نهایی جام جهانی برای دومین بار حضور در این تورنمنت بزرگ را تجربه خواهند کرد.

طارمی از انصاری فردر می شود

در حال حاضر مهدی طارمی امید اول خط حمله تیم ملی در جام جهانی با ۱۰۲ بازی ملی نفر هشتم فهرست رکوردداران بازی ملی در فوتبال ایران است. طارمی بالاتر از خود کریم انصاری فرد را می بیند که ۱۰۴ بازی ملی انجام داده و مدتی است به تیم ملی دعوت نمی شود. اگر دو بازی تیم ملی در اردوی ترکیه برگزار شود طارمی به انصاری فرد خواهد رسید و فرصت این را دارد تا در تورنمنت جام جهانی از او عبور کند.

نفر ششم این فهرست مهدی مهدوی کیا است که ۱۱۲ بازی ملی در کارنامه دارد و طارمی حداقل باید ۱۰ بازی ملی انجام بدهد که از او عبور کند.

در واقع اگر طارمی در تیم ملی بماند شاید در جام ملت های آسیا ۲۰۲۷ به مهدی کیا برسد. اما احسان حاجصفی با سابقه ترین بازیکن فوتبال ایران در جام جهانی با ۱۴۱ بازی ملی بعد از نکونام و دایی نفر سوم رکوردداران بازی های ملی است. حاجصفی ۳۶ ساله در بازگشت به تیم ملی تعداد بازی های ملی خود را به ۱۴۱ رساند اما تا رسیدن به علی دایی ۷ بازی دیگری می خواهد. اگر تصور کنیم او در دو بازی تدارکاتی بعدی و سه دیدار مرحله گروهی جام جهانی به میدان برود باز هم نمی تواند به رکورد دایی برسد اما رکورد خودش را ارتقا خواهد داد و احتمالاً تا سال های سال دست نیافتنی باشد.

علیرضا جهانبخش دیگر بازیکن با سابقه و کاپیتان تیم ملی هم با ۹۷ بازی ملی نفر دهم جدول رکوردداران بازی های ملی است و برای رسیدن به آندرانیک تیموریان ۵ بازی دیگری می خواهد. در بهترین حالت او تا پایان جام جهانی به آندو خواهد رسید.

سردار آزمون نیز که شاید به تیم ملی برگردد نفر دوازدهم جدول به حساب می آید که ۹۱ بازی ملی انجام داده و دو بازی کمتر از حسین کعبی دارد. اگر سردار به تیم ملی برگردد احتمال عبور از کعبی بسیار زیاد است و شاید موقعیت جهانبخش را در رتبه دهم تهدید کند.



دست آوردند. البته نباید از یاد ببریم که زمان قابل توجهی فوتبال آسیا سهمیه های اندکی داشت و حتی در سه دهه های اخیر تیم از آسیا مجوز حضور در این تورنمنت را داشت اما حالا ماجرا به کلی متفاوت شده است به طوری که اردن و ازبکستان نیز فرصت حضور در جام جهانی را به دست آوردند و برای استعدادهای بزرگ فوتبال ایران و این همه نیروی خلاص نشده و نهفته در کشور قطعاً کار دشواری نخواهد بود که از این پس پای ثابت جام جهانی باشند.

حدادی فر، جواد کاظمیان، حسن رودباریان، وحید طالب لوی، رحمان احمدی، مهدی رحمتی و... این سه میله های فقط یک تیم از آسیا مجوز حضور در این تورنمنت را داشت اما حالا ماجرا به کلی متفاوت شده است به طوری که اردن و ازبکستان نیز فرصت حضور در جام جهانی را به دست آوردند و برای استعدادهای بزرگ فوتبال ایران و این همه نیروی خلاص نشده و نهفته در کشور قطعاً کار دشواری نخواهد بود که از این پس پای ثابت جام جهانی باشند.



ستاره های این مقطع تیم ملی بودند که بدون حضور در جام جهانی فوتبال شان تمام شد. آخرین ستاره های این نسل سوخته آتیه ای هستند که تا مقدماتی جام جهانی ۱۹۹۴ آمدند و بعدتر تا مقدماتی ۱۹۹۸ جای در تیم ملی نداشتند. بهزاد غلامپور، رضا رضایی منش، جواد منافی، امیر قلعه نویی و بهزاد داداش زاده از جمله این ستاره ها به حساب می آیند که دوران ملی شان مصادف با حضور در جام جهانی نشد و حالا جزو یک گروه پرتعداد از فوتبالیست های نخبه ایرانی هستند که هیچ خاطره ملموسی از این تورنمنت ندارند.

سوزه ها

دستیار نام آشنای کی روش در غنا



بر اساس گزارش رسانه های آفریقای، راجر دسا، مربی اهل آفریقای جنوبی و مربی سابق تیم ملی ایران، در آستانه پیوستن به کادرفنی تیم ملی غنا قرار گرفته است. مربی ای که پیش تر در تیم های ملی مختلف از جمله ایران و مصر کنار کی روش، کار کرده اند و حالا قرار است پروژه جدیدی را در تیم ملی غنا آغاز کنند.

بر اساس این گزارش، دسا بزودی راهی آکرا خواهد شد تا کار خود را رسماً آغاز کند و به کادرفنی «بلک استارز» اضافه شود. دسا سابقه طولانی همکاری با کی روش در سطوح ملی و باشگاهی دارد؛ از حضور در کنار او در تیم ملی پرتغال در جام جهانی ۲۰۱۰ گرفته تا همکاری در مصر، ایران و حتی پروژه های بعدی در خاورمیانه.

این تجربه مشترک یکی از دلایل اصلی انتخاب او برای این سمت عنوان شده است؛ به ویژه در شرایطی که غنا زمان محدودی برای آماده سازی پیش از جام جهانی دارد.

دسا به سختی کار پیش رو اشاره کرده و تأکید داشته مهم ترین چالش، زمان کوتاه برای آماده سازی تیم پرانگندگی بازیکنان در لیگ های مختلف اروپاست. او گفته که باید در مدت زمانی بسیار محدود، ترکیب اصلی تیم را انتخاب و آماده رقابت های بزرگ کند؛ موضوعی که کار کادرفنی جدید غنا را پیچیده تر می کند.

لولاداسیلوا منتظر انتقام در فینال

لولاداسیلوا رئیس جمهور برزیل، ابراز امیدواری کرد تیم ملی فوتبال برزیل در فینال جام جهانی امسال مقابل آلمان قرار گیرد.

رئیس جمهور برزیل پس از دیدار با فردریش مرئس صدراعظم آلمان در هانوفر گفت: «من احتمالاً در دیدار فینال در ورزشگاه حضور داشته باشم. دوست دارم این بار برابر آلمان قرار بگیرم و این بار برزیل حتماً باید به پیروزی برسد.»

آزروی لولا داسیلوا تصادفی نیست. چنین موفقیتی می تواند انتقام شیرینی برای کابوسی باشد که «سلساوا»، در آخرین دیدار خود با تیم ملی آلمان در یک تورنمنت بزرگ تجربه کرد. در نیمه نهایی جام جهانی ۲۰۱۴ که در برزیل برگزار شد، میزبان یکی از سنگین ترین شکست های تاریخ فوتبال خود را متحمل شد و با نتیجه ۷ بریک برابر آلمان شکست خورد.

جام جهانی ۲۰۲۶ در ایالات متحده، مکزیک و کانادا برگزار خواهد شد. برزیل به رهبری کارلو آنچلوتی در گروه C با مراکش، اسکاتلند و هائیتی همگروه است. آلمان نیز در گروه E با ساحل عاج، اکوادور و کوراسائو دیدار خواهد داشت.

نگران سگوهای خالی در فینال

فرماندار نیوجرسی ۵۱ روز به آغاز جام جهانی به تماشاگران شوک بزرگی وارد کرد تا جایی که روز سه شنبه، نشریه نیویورک تایمز از احتمال خالی ماندن صندلی های ورزشگاه متلایف خبر داد.

فرماندار نیوجرسی برای حضور در فینال جام جهانی ارائه کرده در مجموع برای هر تماشاگر بیش از ۸ هزار دلار هزینه دارد که حضور در این بازی را برای ۹۰ درصد تماشاگران غیرممکن می کند. ورزشگاه متلایف میزبان ۸ بازی مسابقات جام جهانی است و مهم ترین بازی یعنی فینال را میزبانی خواهد کرد. افزایش ۱۱ برابری هزینه بلیت قطارها برای رفتن به این ورزشگاه و افزایش ۵ برابری اجاره پارکینگ های خودرو در اطراف ورزشگاه، رفتن به این استادیوم را بسیار سخت کرده است.

نشریه امریکایی می نویسد که عرضه بلیت قطار به قیمت ۱۵۰ دلار (۱۱ برابر بیشتر از زمان عادی)، اجاره پارکینگ به قیمت ۲۲۲ دلار (۵ برابر زمان عادی) و خرید بلیت فینال به قیمت بالای ۷ هزار دلار (۲۰ برابر بیشتر از فینال جام جهانی قطر) باعث شده تا خالی ماندن سگوهای ورزشگاه فینال جام جهانی ۲۰۲۶ تماشاگر دور از انتظار نباشد.



ستاره هایی

که در دوران

جنگ تحمیلی

با یک ساک

ساده و ورزشی

و اوورکت های

سبزرنگ و

شلوارهای

پاچه گشاد با

تیپیی مشابه و

بدون خودرو

شخصی در

محل تمرین و

مسابقه حاضر

می شدند،

درخشش و

محبوبیت شان

محدود به

مسابقات

داخلی شد

مشکل سرویس بهداشتی برای هواداران

کمبود سرویس های بهداشتی جدیدترین نگرانی مسئولان امریکایی برای جام جهانی ۲۰۲۶ است. بر اساس گزارش ها، در حال حاضر تنها یک توالت عمومی به ازای هر ۸۰۰۰ شهروند وجود دارد و این در شرایطی است که پیش بینی می شود ۱.۲ میلیون هوادار در طول مسابقات وارد این ایالت ها شوند. قانونگذاران خاطرنشان می کنند که حتی در روزهای عادی نیز این نسبت برای ساکنان محلی چالش برانگیز است، چه برسد به زمان برگزاری جام جهانی. هفته گذشته، شورای شهر نیویورک طرحی را ارائه کرد که از مسئولان شهری می خواهد یک برنامه رسمی برای گسترش دسترسی به سرویس های بهداشتی پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ تدوین کند. اعضای شورا اشاره کردند که مکان های پرطرفداری چون پارک براینانت در حال حاضر با صف های طولانی مواجه هستند و افزایش تعداد هواداران فوتبال به احتمال زیاد سیستم موجود را از کار خواهد انداخت.